Regulamin konkursu – PLAKAT „WEATHER FORECAST”
Klasy 0 – III
Cele zadania: 
Obchody tygodnia języka angielskiego, wykorzystanie umiejętności językowych poza lekcją, zachęcanie do nauki języka angielskiego, promowanie nauki poprzez zabawę. Doskonalenie umiejętności posługiwania się językiem angielskim, sprawdzenie znajomości zasad ortograficznych wykorzystywanych w angielskim tekście pisanym.
Forma pracy:
Uczniowie przedstawiają za pomocą pracy plastycznej pogodę z 14-20 marca. Do tej pracy wykorzystują różne formy, techniki. Może to być szkic, malarstwo, wydzieranie, malowanie farbami, kolaż. Plakat maksymalnie w formie A2. 
Uczestnicy:
Uczniowie klas 0 – III (chętni)
Terminy:
Tydzień Języków Obcych
Zasady:
Uczniowie tworzą plakat, z podziałem na poszczególne dni tygodnia 14-20 marca, opisując każdego dnia jaka była pogoda. Należy to zrobić w jak najlepszy sposób, najładniejszy. Można naklejać na nasz harmonogram pogodowy chmurki, słoneczka, kropelki deszczu czy termometry z daną temperaturą. Można to namalować, ale być może ktoś znajdzie jeszcze inną ciekawszą technikę. Trzymam kciuki Prace oddajemy dopiero w poniedziałek 21 marca, z wiadomych przyczyn. Za najpiękniejsze trzy prace przewidujemy nagrody, dyplomy pamiątkowe.

                                                                                                                 Organizator konkursu  
	 P. Sobczak
